
Für wen suchen WIR?
Für ein erfolgreiches Industrie- und Dienstleistungsunternehmen im Raum Soest / Lippstadt / Bad Sassendorf, das
auf transparente Finanzprozesse, effiziente Steuerung und ein starkes Team setzt, suchen WIR zur Verstärkung einen
engagierten Controller (m/w/d), der mit analytischem Denken und Zahlenverständnis überzeugt.

Werde Teil des Teams – GEMEINSAM gestalten WIR die Zukunft!

Controller (m/w/d)
(550)

 Standort: Soest  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Vorteile, die WIR Dir bieten

Vertrauensvoller regionaler Arbeitgeber seit 2008
Soforteinstellung bei Eignung
100 % unbefristete Arbeitsverträge
Fahrgeld bzw. Tankgutscheine
Fahrdienst ab Deinem Wohnsitz zum Arbeitsplatz und zurück
Prämien und Schichtzuschläge on Top
hohe Branchenzuschläge durch IG-Metall Tarif
Unterstützung im privaten Bereich, z.B durch Abschlagszahlungen zu jedem Zeitpunkt
Weiterbildung, wie Kran-, Stapler- oder Schweißscheine
Top Betreuung rund um die Uhr durch feste Ansprechpartner
Arbeitskleidung kostenlos mehrmals im Jahr (Zusatz wie T-Shirts, Pullover und auch Jacken)

Das erwartet Dich in Deinem neuen Job
Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen
Budgetplanung, Kostenkontrolle und Forecasts
Analyse von Kennzahlen und Finanzdaten zur Steuerung des Unternehmens
Erstellung von Reports für die Geschäftsleitung
Unterstützung bei Investitions- und Projektentscheidungen
Optimierung von Prozessen im Finanz- und Controllingbereich
Zusammenarbeit mit Buchhaltung, Einkauf und Produktion

Das wünschen WIR uns von Dir
Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder Studium mit Schwerpunkt Controlling, Finance oder
Rechnungswesen
Berufserfahrung im Controlling von Vorteil
Sicherer Umgang mit MS Office, insbesondere Excel, idealerweise Kenntnisse in ERP-Systemen
Analytisches Denken, Genauigkeit und strukturierte Arbeitsweise
Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein
Gültige Arbeitserlaubnis in Deutschland zwingend erforderlich
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Bist Du bereit, Teil unseres Teams zu werden? WIR freuen uns auf Dich!

Bewirb Dich jetzt!

Du hast offene Fragen oder möchtest den Bewerbungsprozess vereinfachen? Kein Problem!



Ruf uns an, WIR beantworten Dir gerne alle Fragen und lernen uns so direkt auch persönlich kennen. Gerne kannst Du
uns auch Deine Kontaktdaten per Mail oder WhatsApp schicken, WIR rufen Dich zurück! 

Weitere Stellen findest Du unter www.fides-personalservice.de

Komm auch Du in das Fides Team und profitiere von einem passenden Job und überdurchschnittlicher Vergütung.
Faire Zeitarbeit mit Stellenangeboten im Umkreis von Hamm, Soest und Unna.

Das Fides Team freut sich auf Dich!

So erreichst Du uns

Herr Fabian Freund
 -Recruiter-

Fides Personalservice GmbH
 Ulricherstr 26-28
 59494 Soest
 
 Tel: 02921-9102063
 WhatsApp: 0159-01293933
 E-Mail: soest@fides-personalservice.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: EG 4
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